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[bookmark: _GoBack]В Аршалынской средней школе №2 есть очень много добрых традиций. Одной из таких традиций является широкомасштабная акция «Поклон и память поколений», которая проводится в преддверии великого праздника – Дня Победы.  Данная акция проводится совместно с нашими шефами ТОО Аркада Индастри и включает в себя проведение ряда мероприятий направленных на формирование у подрастающего поколения чувства патриотизма, гордости и сознания неоценимого подвига своих дедов и прадедов отдавших жизни за мирное небо над нашей головой.  
В этом году в рамках акции в школе были проведены спортивные соревнования, военно-спортивные игры, смотр строя и песни, конусы чтецов, сочинений, рисунков и поделок, итоги которых были подведены на торжественном сборе 6 мая, на который были приглашен директор ТОО Аркада Индастри - Ножкин Владимир Борисович. После завершения театрализованной части, Владимир Борисович поздравил учеников школы и педагогический коллектив с наступающим праздником и вручил победителям конкурсов грамоты и призы: спортивные инвентарь и канцелярские товары.  В свою очередь педагогический коллектив выразил Владимиру Борисовичу и коллективу ТОО Аркада Индастри благодарность за активное участие в жизни школы и неоценимый вклад в развитие и процветание, сохранение лучших традиций.
Великая Отечественная война ушла в прошлое, но чем дальше уходят в историю события того грозного времени, тем отчетливее предстают они в нашей памяти, тем яснее становится их историческое значение. Мы не имеем права забывать тех, кто отдал свои жизни в борьбе с фашизмом, именно поэтому каждый год в начале мая мы будем вспоминать славных воинов, которые одержали Победу в Великой Отечественной Войне! 
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